Problemldsningstest 2 i kursen SF1642 Logik for IT2, tisdag 16 okt 2007
Skrivaing 13.15-14.00, direfter ratining i grupp fram till 15.00.

Skrivningsnummer:

Skriv inte ditt namn hir, utan pa bifogat formulér.

Skriv losningarna pa detta papper. Inga hjglpmedel 2x tillatna. For godkint krivs visentligt

korrekta 16sningar pa minst tvd uppgifter samt att man rittat nigon annass skrivning.

1. Oversitt foljande pastiende till en predikatlogisk formel:
Alla rika direktdrer dr glada, men det finps fattiga direktorer.

Anvind féljande lexikon:

G_ i _ ir glad,
R_:_ arrk,
D_:_ &r direktdr.

Wx (R4 = G) & Ju(~ Rk Dx)

2, Avgor med tablametodez om
Jz (Pr&Qz) — y(~Pyv ~Qy)) EIx~{Px & Qxz).
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3. Visa med naturlig deduktion att

~JzQz,Vz(Pr — Q=) -
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